

县委政法委： 重温革命历史 践行党的宗旨

本报讯 为深入推进“两学一做”学习教育活动开展,6月30日,县委常委、政法委书记孙晓带领机关全体党员来到革命老区迴马岭新村和老区原址,接受革命传统教育。

在迴马岭新村,全体人员参观了革命传统教育长廊、革命实物展厅,面对党旗,重温

入党誓词、集体合唱了红色歌曲《没有共产党就没有新中国》,表达了对祖国的热爱和对党的无限忠诚。

随后,全体党员还来到迴马村原址,聆听了抗日战争年代先烈们可歌可泣的英勇事迹,瞻仰了当年老一辈革命家曾经战斗和生活过的地方。重温那段革命岁月,全体党

员深受教育和洗礼,充分认识到和平环境来之不易,纷纷表示要继承发扬优良传统和革命精神,牢记党的宗旨,坚定理想信念,做好本职工作,永葆本色,争当先锋。

孙晓要求,政法机关全体党员,要进一步继承先烈遗志、发扬革命传统,坚定理想信念、提振精神风貌,切实把“两学一做”学

习教育与当前工作紧密结合起来,把学习教育的成果转化为建设三个涇县的强大力量,转化为实现小康涇县和长治久安的自觉行动,全力维护涇县社会和谐稳定。

这天,县委政法委机关全体党员对涇县县委县政府旧址所在地的环境卫生进行了清扫。

开展“五讲五比” 做优秀纪检监察干部 县纪委监委监察局举办主题演讲比赛

本报讯 “忠诚、干净、担当,做优秀纪检监察干部”。6月30日,来自全县纪检监察系统的14名纪检监察干部代表,在县纪委监委监察局举办的“五讲五比”主题演讲比赛中,大声说出了心中的誓言。县委常委、纪委书记葛凯、县委“两学一做”学习教育第二督导组及全县纪检监察干部聆听了演讲。

结合当前开展的“两学一做”学习教育活动,县纪委监委监察局适时开展了以“讲政

治、比信念,讲大局、比境界,讲纪律、比形象,讲责任、比担当,讲品行、比奉献”为主题的“五讲五比”活动。旨在通过活动,进一步解决纪检监察干部队伍在思想、组织、作风、纪律方面存在的问题,进一步提升干部队伍素质,推动全面从严治党、贯彻严管就是厚爱的精神,建设一支忠诚、干净、担当的优秀纪检监察干部队伍。

演讲中,14名选手结合自身工作实际和对纪检监察工作的感悟,以小见大,从不

同角度和层面诠释了对“五讲五比”的深刻认识和理解、阐述了对纪检监察事业的无比忠诚和热爱,表达了纪检监察干部清正廉洁、敢于亮剑的信心和决心,展现了新常态下纪检监察工作者有底气、有风气、有正气的精神风貌。

经过比赛,共评选出一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖。县委常委、纪委书记葛凯等领导分别为获奖选手颁奖。

崔璐 李君

我县召开淘宝特色中国运城馆对接会

本报讯 6月30日,淘宝特色中国运城馆对接会在县商务局召开。

我县10余家电商、微商、合作社、企业等负责人参加了对接会,他们结合自身情况畅谈了在电商工作开展中遇到的困难、瓶颈、短板,同时表达了渴望做好线上销售的意愿。会上他们与运城市商务局电子商务科负责人、专业运营团队就美工、包装、物流、非标等涉及电商运作的各环节进行了深层次的讨论和沟通,重点就加入运城特色馆的需要哪些条件,入驻后的优势,有哪些活动支持等方面进行了详细了解。

淘宝特色中国运城馆是为贯彻落实上级有关政策,加快推广特色农副产品流通,由政府、运营商、阿里巴巴共同协作打造的优质商品导购平台,旨在努力挖掘和推广地方特色商品,特别是农副产品和手工艺品。此次对接会为我县加快传统农业销售转型,逐步整合供应链,不断扩大品牌影响力,提升农副产品附加值,帮助农民精准脱贫提供助力。

冯辽

我县联合行动 依法取缔非法加油站

本报讯 6月30日,县长助理姚志伟带队县商务、安监、工商、消防等部门执法人员,依法对我县2家非法加油站进行取缔。

近日,我县在对成品油市场排查时,发现故绛镇柴家坡村和陈村镇郭家庄村依法存在黑加油站,对此,县政府领导高度重视,要求彻底予以取缔。

行动现场,执法人员严格按照方案要求、法定程序和职责分工,加强协调联动,对非法加油站设备进行拆除并捣毁,对成品油进行严格处理,彻底取缔了非法加油站,进一步规范我县成品油市场经营秩序,保障人民生命财产安全。

蛟龙



县国土资源局举行 庆“七一” 歌咏比赛

本报讯 为了隆重庆祝中国共产党成立95周年,“七一”期间,县国土资源局组织全体党员开展丰富多彩的活动祝福党的生日。活动以“科学发展 转型跨越 喜迎建党95周年”为主题,一是组织全体党员干部唱红歌;二是组织党员集体宣读入党誓词;活动的开展使大家增强了党性意识,提高了思想觉悟,为进一步推进学习型、服务型、效能型、活力型和阳光型党组织建设,进一步强化党员的党性观念,起到了积极作用。



七一前夕,涇县党史办党员深入革命老区迴马岭新村爱国主义教育基地参观学习。活动中,在迴马岭革命传统教育长廊前,县党史办的全体党员神情凝重地观看每一张老照片,认真听取工作人员的讲解,深深地被革命先烈不屈不挠、不怕牺牲的精神所感动。在鲜艳的党旗面前,党员们举起右拳,庄严宣誓,重温了入党誓词,集体合唱了红歌,表达了对党的无限忠诚,对祖国的无限热爱。

县交通运输局举办庆“七一”文艺汇演暨优秀党员表彰活动

本报讯 6月28日,县交通运输局举办庆“七一”文艺汇演暨优秀党员表彰活动。县委常委、宣传部长闫晓刚,县委常委、组织部长李希平观看演出,并为交通运输系统优秀共产党员颁发了奖杯和证书。

文艺汇演在绚丽多姿的舞蹈《祖国你好》中拉开序幕。歌曲《红星照我去战斗》重温了革命先烈们激情燃烧的峥嵘岁月,诗词朗诵《颂党恩》《七一献诗》《赞美您啊,我最亲爱的党》歌颂了党95年的光辉历程,歌曲《精忠报国》表达了爱国情怀;大合唱《社会主义好》《没有共产党就没有新中国》歌颂了伟大的社会主义,伟大的中国共产党,奏响了中华民族伟大复兴的乐章,将演出推向高潮。

整场汇演,以歌伴舞、诗词朗诵等艺术形式,歌颂了对党、对祖国的无限热爱,展示了交通运输局党员干部昂扬向上的精神风貌。

李桓稼 王琪